



“微信之父”张小龙担任家乡高沙镇文化公益形象大使

人文纪录片电影《小镇少年》同时开机



华夏早报湖南邵阳讯 (特派记者 阳杨) 9月4日下午, 张小龙唐沸潮担任高沙镇文化公益形象大使暨纪录片电影《小镇少年》开机新闻发布会在湖南省洞口县举行, 洞口县、高沙镇有关领导, 中央和省市多家媒体共同见证。

新闻发布会由中共洞口县委宣传部、洞口县经济开发区指导, 高沙镇人民政府、高沙镇文学艺术界联合会、深圳沃溪影视文化、洞口县为百水泥厂主办。

高沙镇人民政府镇长刘桂生介绍了高沙镇的文化建设现状。高沙镇是洞口县县城之外最大的建制镇, 也是一个千年古镇, 历史文化底蕴深厚, 人杰地灵, 涌现了众多的教育家、艺术家和科学家, 高沙同时还是中国宗祠文化之乡。

洞口县文联主席文立中对新聘任的两名形象大使进行了介绍。张小龙出生于洞口县高沙镇, 在高沙度过了童年时代, 后以全县前四名的成绩考入华中科技大学。工作多年后, 张小龙加盟腾讯公司, 2010年11月, 腾讯微信正式

立项, 由张小龙负责。因此, 张小龙被业界称为“微信之父”。唐沸潮也是高沙镇人, 初中毕业后, 随父母前往北京, 开始了追逐理想、实现演员梦想的“北漂”求学经历, 主演了电影《感恩之旅》《湿地雏鹰》、电视剧《火力少年王》《粟裕大将》等20多部电影电视剧, 成为我国主演影视剧最多的少年演员。

随后, 高沙镇文联主席唐可省宣布聘任张小龙、唐沸潮担任高沙镇文化公益形象大使, 并展示了两人的聘请书和授权书。

唐沸潮代表受聘人员发言, 其表示, 自己唯有将家乡人民给予的荣誉和责任, 化成一种鞭策自己前进的动力。唐沸潮承诺, 会积极配合家乡的公益活动, 尽自己的微薄之力, 为家乡的文化事业

添砖加瓦。

新闻发布会同时还举行了纪录片电影《小镇少年》开机仪式, 该片将以高沙镇文化名人为样本, 集中展现高沙镇众多无私奉献致力文化传承的文艺人士。该片导演、深圳沃溪影视文化董事长向垣洪表示, 少年智则国智, 少年富则国富, 少年强则国强, 电影《小镇少年》将制作成一部既有一定人文底蕴, 又有丰富思想内涵和高超艺术造诣的精品力作。

新闻发布会后, 还展示了改革开放四十年来洞口企业的喜人变化, 洞口县经济开发区党委书记周高成介绍了开发区区情, 到场的领导和媒体朋友还参观了洞口县为百水泥厂等经开区优秀企业, 深入感受到改革开放四十年来洞口企业的风貌。

国家发改委批复了《桂林国际旅游胜地建设发展规划纲要》 桂林国际旅游胜地如何提质 权威专家北京献策

华夏早报讯 (记者 许林) 8月31日, 在国家发展改革委社会司指导下, 广西壮族自治区发展改革委、桂林市人民政府在北京组织召开桂林国际旅游胜地建设中期评估暨升级发展专家咨询会。会议邀请了国内相关领域权威专家对《桂林国际旅游胜地建设实施方案中期评估报告》和《桂林国际旅游胜地建设升级发展实施方案(征求意见稿)》(以下简称:《中期评估报告》和《实施方案》)进行深入的研究与讨论, 并对新时期桂林国际旅游胜地建设升级发展提出建议和意见。

国家发展改革委社会司副司长彭福伟参加会议。会议由

自治区发展改革委党组成员、副主任唐爱斌主持, 桂林市委副书记白松涛在会上介绍了桂林国际旅游胜地建设的进展情况。

随着胜地建设的持续推进, 目前桂林已经完成桂林国际旅游胜地中期评估工作。桂林国际旅游胜地建设也进入了新时代。推动桂林国际旅游胜地升级发展, 对于桂林市城市战略定位的实现与经济社会的跨越式发展至关重要。今年7月, 自治区党委书记鹿心社在自治区发展改革委调研时提出“以世界一流为发展目标, 打造桂林国际旅游胜地”的工作部署, 自治区发展改革委组织桂林市发展改革委、旅游发展委等相

关部门编制起草了《桂林国际旅游胜地建设升级发展实施方案(征求意见稿)》, 对桂林下一步发展进行谋划, 将胜地建设目标提上了更高层次。

在专家咨询会上, 自治区发改委、桂林市及编制单位汇报了《中期评估报告》和《实施方案》的相关内容, 来自中国社会科学院旅游研究中心、中国科学院地理科学研究所、国家发展改革委宏观经济研究院、中国旅游研究院、中山大学、南开大学、北京林业大学、北京联合大学的8位专家经过认真分析, 形成了专家组咨询意见。

专家组认为, 2012年11月, 经国务院同意, 国家发展改革

委批复了《桂林国际旅游胜地建设发展规划纲要》, 这是国家给予桂林力度最大、范围最广的支持。在国家发展改革委等国家部委大力支持和自治区党委、政府的领导下, 桂林市委、市政府以《规划纲要》为统领, 主动作为、真抓实干, 胜地建设卓有成效。不仅漓江生态环境保护成效显著、桂林城乡面貌变化深刻, 旅游业创新发展也成绩斐然。桂林市在入境便利化、旅游产业用地、导游自由执业、厕所革命、全域旅游等方面改革创新工作走在全国前列, “桂林经验”成为引领国内旅游行业发展的时代标杆, 桂林社会经济快速稳步发展。

广东阳江海陵岛马拉松十二月开跑

华夏早报讯 (记者 刘大华 通讯员 刘英) 今年12月, 国内外跑友又将欢聚海陵岛, 来一场运动与美景美食结合的快乐之旅。记者从广东省阳江市海陵岛试验区管委会获悉, 2018广东阳江海陵岛环岛国际马拉松比赛将于12月2日开跑, 设置全马、半马、欢乐跑三个项目, 3日开始接受报名。

本届赛事的主题是“古今丝路情, 相聚在海陵”, 设置马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)、欢乐跑(约5公里)三个项目, 参赛总人数约12000人。其中, 全马3000人、半马4000人、欢乐跑5000人。赛事期间将组建全民健身方阵和阳江市建市30周年选手方阵, 向该市建市30周年献礼。为提升选手体验感, 将为完赛选手在终点举办挂奖牌仪式。

记者了解到, 本届赛事由阳江市政府、中国田径协会主办, 阳江市海陵岛试验区管委会、阳江市文广新局承办, 广州中体体育有限责任公司执行承办, 旨在大力推动阳江市体育文化事业发展, 展示海陵岛国家5A级旅游景区的独特形象魅力和良好投资环境, 提高城市品位, 推动旅游产业跨越发展, 推进海陵岛向建设国际生态旅游岛的宏伟目标迈进。

目前, 阳江市已成立2018阳江海陵岛环岛国际马拉松赛事组委会, 着手筹办赛事各项工作, 比赛于9月3日启动报名, 感兴趣的市民和跑友可通过登录赛事官方网站进行个人和团体报名。

北大学生陈婷谈学习心得 用强大的内心来克服困难

华夏早报讯 (记者 高卫华 易细望 通讯员 廖立霞) 开学在即, 位于湖南省岳阳市新开镇107国道旁边的朱砂桥村的陈婷同学2018年高考以682分的优异成绩被北京大学的中国语言文学系录取, 她也即将启程前往北京大学。新开镇党委政府了解到陈婷同学家境状况, 综合她的优异成绩和表现, 决定奖励陈婷同学一万元。28日, 县委宣传部部长王卫兵、镇党委书记孙肱、镇党委委员付水霞等一行人在村干部的引领下, 来到朱砂桥村将一万元的奖金送到了陈婷手中, 并为

她即将开始的大学生活送上温暖和祝福。

在一条水泥村道的尽头左拐便是一栋红砖砌成的二层楼房, 属于八十年代的风格, 没有网络电脑之类的设备, 就像我们小时候呆在奶奶家的感觉, 很舒适很简洁。陈婷的奶奶六十出头, 自从我们进门起, 都是笑得合不拢嘴的, 安静地时候仍然是保持着喜悦的微笑。

陈婷5个月大的时候父母离异, 从未见到过母亲, 即便是高考完后被北京大学录取, 也不曾有母亲的半点消息。平

时, 父亲偶尔陪伴在自己身边, 从不给自己任何压力。因此, 陈婷大部分时间是在爷爷奶奶无微不至的关爱下健康长大。她和其他孩子一样, 出落成了一位健康、积极向上的阳光女孩。她不曾上过补习班、没有陪读、没有陪考, 2015年从新开中学毕业考入县一中的时候, 爷爷奶奶曾经要求去荣家湾陪读, 陈婷很有主见, 她不愿意增加爷爷奶奶的经济压力, 更不愿意亲人陪在身边让自己背上沉重的思想包袱。

“如果你们去陪读, 那我就不上学了。”陈婷固执地坚

持只好让疼爱她的爷爷奶奶尊重她的决定。

“我只是按照普通人的路脚踏实地的走, 上课认真听课, 回家写完作业, 我和其他人一样, 爱玩手机爱看电视。”陈婷坐在椅子上, 邻家妹妹亲切的笑容挂在脸上, 有些调皮地说。“平时在班上成绩排名一般是前十名, 并不是数一数二的那种。从考场出来后, 心里没底, 数学成绩是弱项, 可能数学考试题目难度偏低, 平时容易出错的地方正好克服了。因此, 成绩出来后觉得有点意外, 当然也很高兴。